

“黑色周一”上演百股跌停潮

周一,股指大幅杀跌逾37.94点再创新低,报收于2147.96点,跌幅达1.74%,创下了近半年以来的新低。周一市场当中个股的普遍杀跌,竟然出现罕见的百股跌停潮,更让短期股指愈加弱势,被戏称为“钻石底”的2132点,恐怕在本次调整浪潮的冲击之下或将予以颠覆。



周一市场之所以结束上一周的反弹行情,重回调整态势,其中最大的原因有三:第一,当前经济还没有形成稳定回升态势,经济困难可能还会持续一段时间。导致投资者进一步担忧经济增长的稳定性,结合近期上市公司中报披露以及预告的大批量公告,上市公司的预减与预亏等利空影响,导致A股上涨的源动力匮乏。第二,本周将有八只新股,将冻结一大笔资金,进一步增强了市场资金面压力。而新股发行继续扩容的态势,也让市场担忧后市的大盘蓝筹上市圈钱,对市场

起到不利影响。第三,有消息称新三板取得实质性进展,后市一旦园区成功入围,势必对主板市场构成资金分流压力。

总的来看,股指在利空的集体打压下,出现大幅杀跌的走势,并且再度跌穿5日线,盘面表现非常弱势。短期看,如果没有突发性利好刺激,或者金融、地产等权重股不能强势拉起,股指很可能将继续杀跌,并很有可能再创新低!这点投资者不得不防,一旦再创新低,很可能造成各路资金全面杀跌、疯狂大出逃,届时个股将会全面暴跌。 杨晓春

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

7月16日沪深指数

上证指数:

开盘:2187.89 最高:2188.06 最低:2146.15
收盘:2147.95 涨跌:-37.94 成交:627.15亿元
上涨:61家 下跌:906家 平盘:19家

深成指数:

开盘:9768.59 最高:9771.04 最低:9540.89
收盘:9540.89 涨跌:-251.60 成交:712.49亿元
上涨:83家 下跌:1410家 平盘:36家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



熊市牛股

茅台和片仔癀高收益的投资逻辑

为什么在目前大熊市下,以茅台和片仔癀为代表的酒类与中医药股走势最好,甚至还不断创新高呢?

首先,它们都具有悠久的历史,具备强大的民族文化优势,在行业也即具有超强文化竞争力,相关领域无人能敌或少有匹敌者,茅台、五粮液、片仔癀、同仁堂均如此。

第二点,是公司都具有强大的品牌美誉度,品牌号召力强大,

结合悠久的历史文化等多因素促成了公司品牌可以做到高端化,甚至垄断化或者相对的寡头垄断化,品牌是公司无法估价的核心无形资产,蕴藏的价值基本是无法估量的。

第三点,是公司拥有产品的独家秘制工艺,无法被竞争者复制,相关产品世界独此一家生产,没有竞争者。最终形成了公司强大的提价议价能力,保证了公司

高利润的长久实现。

第四点,是产品工艺(或配方)不用改变,生意模式简单,甚至已经存在了几百年,未来几百年也不会有大的改变,永不过时。

第五点,是公司具有高利润更有高现金流。他们的主营利润率都在30%以上,甚至达到60%以上。公司每年也会有不同的新品上市,其实也是新瓶装旧酒的小改动,不需高资金投入。 石麒麟

一家之言

停发新股有利于改善市场环境

证监会投资者保护局日前对涉及资本市场的九大热点问题进行了集中回应。在谈到投资者要求停发新股时,证监会投保局除了继续宣扬发行体制改革的市场化方向之外,还表示停发新股并不能令市场环境得到实质性改善。

作为反映投资者呼声、主张投资者权益的机构,投保局对停

发新股呼声的回应令人失望。至于竟说“停发新股也并不能对市场环境有实质性改善”,这显然是不符合事实的。实际上,停发新股是有利于市场环境改善的,因为停发新股不仅有利于恢复投资者信心,而且也能休养生息,并有利于推动新股发行制度改革。实际上,A股325点、998点、1664点

历史大底的形成,都是伴随着IPO暂停,怎么能说停发新股对市场环境没有实质性改善呢?退一步讲,即便“停发新股也并不能对市场环境有实质性改善”,但既然停发新股有利于恢复投资者信心,有利于股市休养生息,那又为什么不可以叫停新股发行呢?

皮海洲



本报证券读者交流QQ群:226147830

国元视点

IPO逆袭——戳破理想的气球

理想太丰满,现实太骨感,这是A股永远的痛。从6月27日发行的大盘中信重工开始,近三周以来新股呈现低速发行的态势。面对整个市场的不断下探,市场各方纷纷猜测,新股发行步伐的突然减缓是监管层有意为之,为的是减轻新股融资对市场造成的压力。

然而本周已经确定发行的新股按照时间先后顺序分别为科恒股份、天银机电、麦迪电气、开元仪器、和邦股份、联创节能、太空板业和美亚光电,总共8家,且每日都有新股。在7月19日发行的和邦股份总发行量为1亿股,融资规模也相当不小。结合年初市场对全年IPO总额的判断,上半年一半的任务还没完成。既然没有减速的意思,那么7月份后不排除加速IPO的可能。昨天的大阳线,也包含了市场情绪的

宣泄在其中。

昨天暴跌的另一方面原因在于半年报业绩地雷或将驱动着中小板指、创业板指出现继续调整。就时间来说,目前半年报业绩披露尚处在上半场阶段。历史经验显示,只有当半年报进入中后场,时间周期步入7月底8月初,半年报业绩地雷才会相继引爆,个股股价风险也才会有所释放。也就是说,本周仍然是半年报业绩地雷集中引爆的阶段,沪深两市在本周仍将上沿小盘股一头栽倒的悲剧。

在操作中,建议投资者要有敏锐的目光“排雷”。尤其是对于刚上市的新股与次新股,提前透支业绩成长预期的强势股,在目前行情中需要谨慎,不宜盲目追高。短线感觉较好的投资者,可适量出击一些中报业绩向好,并且此前没有出现巨大涨幅的品种。操作上以规避风险为第一要素。当然,从历史规律来总结,每当出现强势股大面积跌停之时,距离市场底部已然不远。投资者需要付出一点耐心,等待逆转信号的出现。 国元证券

谁来对股市的未来与命运负责?

投资论坛

A股的开户和持仓数据显示,A股的人气已经抵达冰点。中国证券登记结算公司7月11日披露的数据显示,7月6日当周,A股新增开户数7.2万户,剔除不满5天的周记录,为2008年有记录以来最低;持仓A股账户数5657万户,持仓账户数创下最近15个月来的新低。

央视证券资讯频道执行总编辑兼首席新闻评论员钮文新

12日发表博客指出,毁掉股市是犯罪。钮文新警告提出:6月份的交易结算资金余额已从6月初的8103亿元降至6081亿元,净流出1961亿元。更可怕的是:在A股市场大量失血的同时,一些证券营业部开始出现数量远超以往的“销户”现象。什么是“销户”?就是投资者彻底离开股市,把开立于证券公司的股票交易账户撤销掉。

如果投资者“销户”成风,中国股市将被彻底摧毁!股市是以投资者为基础的市场,没有上市

公司马上就可以有,但没有投资者一切都是瞎扯!如果中国没有了股市,中国市场经济的推进将失去重要动力,中国经济转型将变成空话!

不顾股市所有投资者长期巨亏的态度,不考虑股市的发展前景的态度,不考虑尽快改变股市长期低迷,不考虑股市承受能力,一味发行股票,追求世界规模第一的态度,实际上不光是对投资者不负责任,也是对国家的经济与股市的未来不负责任。

宋九成

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部级
全能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn